



“樊院长是我们的贴心人好大夫”

8月24日,新密市袁庄乡卫生院,樊彦平的办公室依然如故。同事们希望这里保持以往的样子,好像他们的院长依然还在。

办公室墙壁上,“学医不精,不若不学”的古训十分醒目。这句话是樊彦平一生所追求的,7月20日的暴雨中,他用自己的生命,践行了一位共产党员为民而医的初心。郑报全媒体记者 张立

心系卫生所安全他向险而行

7月20日,持续的暴雨天气导致新密市汛情多发,受灾严重。当日一早,樊彦平顾不上家中漏水,赶往十几公里外的袁庄乡卫生院察看险情,更惦记袁庄乡后山的几个村级卫生所,他带领医院4名工作人员,同车前往袁庄后山。

袁庄乡地处新密北部山区,进村的道路坡多路窄,当时雨下得很大,车辆艰难前行,危险也正在靠近。

“大水把车冲出老远,我被甩出来,樊院长在车内喊‘大家

要手拉手’。正在大家相互寻找时,一股洪流冲过来,便啥也看不见了……”事发后,当天获救的医务人员刘丙灿含泪回忆事发情形。樊彦平于7月23日在荥阳市境内被搜寻到,已确认因公殉职。

袁庄乡卫生院工作人员介绍,进入汛期以来,樊彦平心系各村卫生所安全,时刻关注汛情,多次到北部山区几个村卫生所一遍遍察看房屋险情,一次次嘱咐人员要提前转移档案资料,确保人身安全。

乡亲们称他“樊一刀”

樊彦平是一名好医生,乡亲们称呼他“樊一刀”。“他擅长肛肠外科手术,近几年经过他手术康复的村民,已经有2000多个。”樊彦平共事多年的同事李亚丽说。

今年52岁的樊彦平党龄15年,自2016年担任新密市袁庄乡卫生院党支部书记、院长以来,袁庄卫生院的变化有目共睹,他常说医院要

发展靠的是留住人才、提高技术、依靠设备、提升服务。

5年来,重点培养专业技术人才20人,改造卫生院老旧病房为标准病房,让袁庄乡卫生院从条件简陋、设备落后的基层医院升级为如今彩色超声、DR、CT、全自动生化分析仪一应俱全的群众满意医院,连年荣获优秀基层党支部、先进单位。

健康扶贫走遍每个村

乡亲们说:“樊院长是我们的贴心人、好大夫。”

面对基层健康扶贫工作,他走遍了全乡20个村,全乡15个贫困村1814户贫困户,哪个村有几户贫困户,哪家是五保户、孤寡老人,哪家病人需要定期随访,他都如数家珍。

群众不管谁有困难或不适,只要第一时间联系他,从不推诿。

面对疫苗接种工作,他主动作为,多方协调,精准组织,规范程序,袁庄乡群众疫苗接种有力有序有效推动,筑牢辖区免疫屏障……

灾难面前,乡亲们的好大夫,人民的好儿子,将生命永远定格于为人民服务的旅途中,他将自己的生命献给了热爱的一辈子乡村卫生事业。

优化金融服务,筑牢防灾“金融后盾”

招商银行郑州分行打出支持灾后重建“组合拳”

“7·20”特大暴雨席卷郑州,作为一支重要的金融力量,招商银行郑州分行第一时间启动应急预案,在组织自救的同时开展灾后恢复工作,为抗洪救灾提供金融服务保障,全力支持企业防汛救灾和复工复产。郑报全媒体记者 谢宽 通讯员 段家良



为市民免费提供饮水、食品、充电、药品、雨伞等物品和服务

设置安全驿站,全心服务客户

“遇到招商银行‘天使’,我们安全了,家人朋友勿念!”

7月20日深夜12点,一名因暴雨无法回家的路人发了一条朋友圈。当晚,他被安排在招商银行营业网点休息,与千万郑州人一起度过了一个不眠之夜。

特大暴雨突袭郑州,部分区域

停电断网,居民生活物资保障受到影响。时间就是生命,灾情就是命令。招商银行郑州分行迅速启动应急预案,帮助解决群众“急难愁盼”问题,全力保障金融服务畅通。

据招商银行郑州分行相关负责人介绍,汛情发生后,招商银行

郑州分行所有营业网点统一设置爱心驿站,为广大市民免费提供饮水、食品、充电、药品、雨伞、口罩、消毒液等物品和服务。风雨无情人有情,招银豫军分外红。在此次汛情中,招商银行郑州分行再次用实际行动践行了“因您而变”的服务理念。

出台应急政策,支持灾后重建

制订差异化服务方案、开辟信贷绿色通道、推广线上信贷产品……汛情期间,招商银行郑州分行打出系列组合拳,7月20日以来已累计投放信贷70多亿元。

对于重点客户,招商银行郑州分行积极梳理近期到期业务,通过电话、微信等方式主动联系客户,提前

做好还款或续贷等安排。对于受灾严重的企业,特别是小微企业,因受灾导致业务到期还款困难的,可予以延期还款。

对于受灾影响较大客户的融资需求,建立快速审批通道,提高业务办理效率,推动企业有序复工复产,提高金融服务的针对性、有效性,对

符合条件的中小微企业贷款,给予临时性延期还本付息安排,做到按市场化原则“应延尽延”。

在个人客户方面,招商银行郑州分行积极配合当地政府及监管部门,从信贷资源投放、业务流程效率、延期还款、征信保护等方面,做好普惠金融支持,保障信贷金融服务畅通。

开辟线上产品,保障民生恢复

汛情发生后,很多企业不方便来网点办理业务,为更加快速便捷地提供金融服务,招商银行郑州分行实现让客户“足不出户”办理对公业务。在该行推行的网上业务中,如企业开户、账户变更、流贷贷款、监管账户出款、快速收款/结算、国内保函、国内信用证议付、付款代理“大额度”、汇入汇款/汇出汇款、随心展远期锁汇、人行电票承兑、商票贴现等业务,都可以在网上操作。

同时,为全力帮助受灾群众渡过难关,支持受灾企业复工复产,该行顺势推出“防汛复工小微闪电贷”和“灾后重建生意贷”个人业务特色新产品,全力支持小微企业及个体工商户有序进行复工复产。其中,“防汛复工小微闪电贷”产品从申请到审批放款仅需60秒,最高额度50万。客户通过小微客户专属“招贷APP”申请即可。

据了解,为打造良好营商环境,助力小微企业及个体工商户发展,招行于9月13日宣布降低对公客户、小微企业及个体工商户相关服务项目的支付手续费。其中对票据业务相关收费项目免费期限为长期;账户服务、电子银行服务及境内对公转账汇款的相关收费项目降费优惠期限为3年,即自2021年9月30日起执行,至2024年9月30日结束。

新时期,招商银行郑州分行将充分发挥招商银行“金融+科技”的优势,把金融服务供给与实体经济需求有效对接,打造招商银行在河南地区的特色和优势,为河南经济社会发展提供有力金融支持,助推河南在全面建设社会主义现代化新征程上阔步前进、更加出彩。